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Redações Finais

Abre o-édIto adicional à Lei Orçamentária
Anual do OIbt Federal no valor da R4
12&000.000,DO (abe e vinte e oito
mllhõa de real,).

A CÂMA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL deon:

Aft. 1° Ao abato, ros termas dos at 50 e 54 da Lei n’ 5389, de 13 de
agosto de 2014, ao Orçamento Amial do Distrito Federal, po o exer&io financeiro
de 2015 (Lei n° 5.442, de 31 de dezentro de 2014), crédito adicional, rio valor de
RI 128.000.000,00 (cento e vinte e oito milhões de reais), com a seguinte
composição:

Ait 2° O crédito adicional de que trata o aft. 1° será financiado, nos tenflos
do aft. 43, I°, III, da Lei federal n° 4.320, de 17 de março de 1964, pela anulação
de dotações orçamentárias constantes dos Anexos Teu,

DIÁRIO DA CÂMARA [EGISLATIVA
Órgão Oficial do Poder Legislativo do Distrito Federal

Ano XXIV DCL N° 46 Brasília, sexta-feira, 13 de março de 2015

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

MESA DIRETORA

Presidente: Celina Leão Vice-Presidente: Utiane Roriz
j Secretário: Raimundo Rae,ro 2’ Secretario: Jüiia César

Suplente: Agaciei Maia Suplente: Um

3’ Secretário: spo RenatoMdrade CorragedorDrMidi&

Suplente: Ro&igo Deimasso
Proc. Esp. da MWher: Teima Ruflno

COMiSSÃO oE CONSTiTIJÇAO E JUSTIÇA
Titulares Suplentes
Presidente: San&a Ffl Prol. israel
Vice-Presidente: Ctüco Lote Chico Vrgibnte
Robério Negreiros Rafael Pmdenie
Raimundo Ribeiro Liiiiane Rorir
Bispo Renalo Nidrade Rodrigo Oeimassa

COMISSÃO DE ECONOMIA ORÇAMENTO E FINANÇAS
Tituiares Supientes
Presidente: Agaciei Maia Teima Ruffno
VIce-Presidente: Rafael Poidenle Dv. Michel
ProL Israel Joe Vate
Júiio Cesar Bispo Renato Andrade
Wasny de Raure Chica Leite

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS
TItulares Suplentes
Presidente: Luzia de Pauia Júto Cesar
Vice-Presidente: Cristiano Araüjo Roberto Negreiros
Lihano Rohz Juarezão
Prol. israel Sandra Fora)
Chico Leite Chico Viqtania

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
TItulares Suplentes
Presidente: Chica vigilante Chico Leito
Vice-Presidente: Dv Michei Robédo Negreiros
Raimundo Ribeiro Juarezáo
Joe Vátie Prol, Reginaido Veras
Júlio César Luzia do Paula

COMISSAO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS,
CIDADANIA, ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR

Titulares Suplantes
Presidente: Ricardo Vaie Wasny do Roure
VIce-Presidente: Wellington Luiz Cristiano flaúja
Agacie Maia Raimundo Rbe,ro
Lira Rdnqo Deimasso
Teima Rutoo Lsane Ro&

COMiSSÃO DE ASSUNTOS FUNDIARIOS
Titulares Suplentes
Presidente: Teima Rutno Agaciei Maia
VIce-Presidente: Ricdo Vaie Wasny de Rcure
Weiiigti Luiz Cristiano &aújo
Prol. Renaido Veras Joe VaJe
Lira Júlio Cnsar

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E CULTURA
Titulares Suplente,
Presidente: Prol. Reginaido Vetas Prol. Israel
Vice-Presidente: Juarezão Raimundo Ribeiro
Rafaei Pmdente Dr, Midiel
Luzia da Fada Lira
Wasny de Roure Ricardo Vale

COMISSÃO DE SEGURANÇA
Titulares Suplentes
Presidente: Roberto Negreroe Rafael Prudente
Vice-Presidente: Sandra Ffl Prol. Regindo Veras
Juarecão Agaciei Maia
Bispo Renato Mdrade Luzia de Paula
Dr. Michel Wellington Luiz

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
SUSTENTA VEL, CIÉNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURiSMO

Titulares Suplentes
Presidente: Cristiano Araúio Wellington Luiz
Vice-Presidente: Rodrigo Delmasso Lira
Liiiiane Roriz Teima Rufino
Joe Vate Sandra Fora)
Chico Vigilante Ricardo Vaie

COMISSAO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNANÇA,
TRANSPARÉNCIA E CONTROLE

Titulares Sig,tentes
Presidente: JOO Vate Prol, Reginaido Veras
Vice-Presidente: Rodrigo Deimasso Bispo Renato Mdrado
Rafael Prudente Robédo Negreiros
Teima Rufino Agaciei Maia
Chico Leite Ricardo Vaie

PROJETO DE LEI N°242, DE 2015

REDAÇÃO FINAL

— crédito suplementar, no valor de RI 114.000.000,00 (cento e quatcne
milhões de reais), para atender à jarogramação orçamentária irda no Mexo III.

II - crédito especial, no valor de RI 14.000.000,00 (quatorze mUhões de
reais), para atender às programações orçamentártas IndIcadas no Anexo IV.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art 40 Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessóes, 10 de março de 2015.

atualizada sm 1110312015
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ANDW
TO ESFECAL . IBAMfl3AMES4TO DE LnTAES

A.3ao À SaIO’ EUI’LIM3NTAÇÃO

Ãa 34 [na SEQETAREA DE ESTAW DE TRANSPORTES 3

12633400 34.304 IEANSIORTE URBANO IESflITO FTRAL. OPTEANS

OA1TO FISCAL E DA 320U90DADE SAL

FU34C FR’SÀT1CA floco NSAJAÇÃDIB90*T afl000tO 000 035 OF raE[al 500

ASIA TRANSPORTE DJTEORADO E M000IOALE
AUV34AOI

21 433 6331 2431 OESTÃOIE4AIWTRO4ÇÀODOBSTIMADRIOIASPVRTE000UCOCOEnVO
24 413 4251 2431 NOVO 0ESTÃOEWI4Um4ÇÃODO3ISTD&ADETRAN3PORTENBUCOEI1VO.DnR4NS-CocPTRATWA3OE 19 3 90.33 O ‘90 6054340

TRANflTFJ OL.flTOFa9L

TOTAL- FISCAL 6340090
TOTAL- S000RmAnS
TOTAL. OASAL 6043

Requerimentos

ti til 11011REQUERIMENTO N°
(Do Senhor Deputado Joe Valie)

Requer o registro da criação da
“Frente Parlamentar do Trânsito
Seguro”.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRiTO FEDERAL:

Requeiro o registro da criação da “Frente
Parlamentar do Trânsito Segura”, que desenvolverá ações pela
redução de mortes e lesões no trânsito.

JUSTIFICAÇÃO

A “Frente Parlamentar do Trânsito Seguro” represente
os pariamentares que se interessam por este tema na Câmara
Distrital, e que, portanto, defendem uma causa que transcende os
Interesses partidárlos e alcança - de forma geralmente vioienta e
dramática - todos os brasilienses, manifestem a expectativa da
própria Frente e de expressiva parcela da nossa sociedade no que
diz respeito à segurança da circulação viária e à qualidade dp
trânsito no Distrito Federal.

condutor de veícuios automotores seja zero, incluindo penaflzações
severas para aqueles que não acatarem a lei.

A iniciativa brasileira recebeu elogios da Organização
Panamericana de Saúde (ORAS): “Essa lei representa um
modelo exitoso pata ser seguido no restante das Áméricas,
POIS seu conteúdo pioneiro senirá como um padrão para a
promoção da segurança viária e prevenção dos acidentes
viários, paflicuiarmente entre os lovens O’.

No entanto, ainda há muito por fazer. As estatísticas colocam
nosso país como um dos cinco que mais matam no trânsito. Além
disso, há um número sem precedentes de pessoas acidentadas que
precisam de atendimento nos serviços de saúde (urgência e UTI5),
com custos elevados para toda a sociedade, Embora os índices
dessa tragédia cresçam sistematicamente, o problema não recebe a
devida atenção das autoridades, sejam elas municipais estaduais ou
federais,

As justificativas que a sociedade está cansada de ouvir vão da
falta de recursos materiais, humanos e tecnoiógicos adequados,
passam pela dificuldade de se promover um amplo programa de
conscientização nacional pelas dimensões continentais do país,
chegando até a absurda afirmação de que é o preço que devemos
pagar peia evolução tecnológica da motorização do deslocamento
humano.

Mas, na verdade, o descaso é fruto da natureza pacifica e
acomodada da sociedade que (quase) tudo tolera e suporta, corifo
se inevitávei fosse.

Mas se o Brasil mudou para meihor, se o povo está cada ve\
mais consciente e parbclpabvo, nosso trânsito também precisa
mudar.

O Brasil deu um passo Importante com a sanção da Lei federal
n° 11.705/2008, que estabelece que o limite de álcool no sangue do
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Assim, solicitamos seu compromisso formal assumindo
com seriedade, determinação e absoluta dedicação o desafio de dar
um basta na violência no trânsito!

Por uma providencial e emblemática coincidência, 2011
corresponde ao lnfclo do mandato da nova Presidente do
Brasil, um novo mandato dos Governos Estaduais e do
Distrito Federal, uma nova Legislatura nesta casa de Leis e
também o primeiro ano da DÉCADA DE AÇÕES PARA A
SEGURANÇA VIÁRIA, recomendada pela resolução 0212010
das Organizações das Nações Unidas (ONU) para 150 países
e que vaI durar até o ano de 2020.

O compromisso que aqui firmamos é de um pacto em favor
da vida no trânsito e que pode ser resumidamente definido através
dos seguintes pontos:

1. Implementar as seis recomendações do Rela&o Mundial/2004
da Organização Mundial de Saúde sobre a prevenção da violência no
trânsito.

2. Reforçar a liderança e orientação das autoridades em matéria de
segurança viária, incluindo a criação e/ou o fortalecimento de uma
estrutura de governo que atue na coordenação de todas as ações
em defesa da vida no trânsito em todo o país.

3. Definir um Plano de Metas do Distrito Federal de Redução
de Mortes e Lesões no Trânsito, com programas, estratégias e
ações reais que visem de forma obstinada, perseguir objetivos
claros e mensuráveis a fim de passarmos a contabflizar vidas salvas,
ao Invés de mortes nas nossas cidades e rodovIas, a

4. Aplicar os recursos arrecadados com muitas de trânsito para
financiar o Piano de Metas de Redução de Mortes e Lesões no
Transito.

5. Envolver governo, especialistas, entidades não governamentais e
a sociedade em geral para dencarmos ações prioritárias que
envoivam maciças campanhas educativas de trânsito
perma nentes.

6. Adotar recomendação da Organização Mundlai de Saúde a fim de
que, anuaimente, um terço dos condutores seja flscaiimdo,
espedaimente através do teste do bafâmetro.

7. Efetuar esforço especial para desenvoiver e implementar poilticas
e soiuções de Infreestrutura para proteção dos usuárlos das vias de
circuiação, em particuiar os mais vulneráveis, como pedestres,
ciclistas, motocidistas, usuários do transporte público e os
dependentes como crianças, Idosos e deficientes.

8. Criar sistemas mais seguros e sustentáveis de transporte púbflco,
incentivando a utilização de meios altemativos de mobifldade, e em
especial aos meios não motorizados.

adoção de melhores práticas de gestão do uso dos veículos, de
frotas e de profissionais;

12. Promover a cooperação entre os organismos competentes dos
setores públicos e privados e também da sociedade civil para
alcançar as metas estipuiadas pelo Plano.

13. Melhorar a coleta de dados do DF e a comparabilidade
internacIonal, incluindo a adoção da definição do padrão de
mortalidade causada peio trânsito de quaiquer pessoa que morre de
imediato ou no prazo de 30 dias após um acidente de trânsito, e de
definições padronizadas de iesão, e facilItar a cooperação
Internacional para o desenvolvimento de sistemas confiáveis de
dados e harmonIzação destes dados;

14. Fortaiecer a atenção pré-hospitalar e hospitalar do trauma, os
servIços de reabflltação e reinserção social, através da aplicação da
legislação pertinente, desenvolvimento das capacidades humanas e
a melhoria no aco aos cuidados de saúde.

Embora existam acanhadas intervenções Isoladas que podem
salvar vidas e prevenIr a incapacIdade, lIderança, vontade e o
compromisso político são essenciais e, sem eles, pouco se pode
conseguir.

Esta é a oportunidade para começar um novo momento
polítIco nas três esferas de governo, firmar um compromIsso com a
vida e uma busca determinada pela prevenção a mortes e iesões
provocadas pelo transito da Capital Federal.

Por todo esse quadro aquI reiatado é que requeremos o
registro da “FRENTE PARLAMENTAR DO TRÂNSITO SEGURO”.

saladasSess&sem de dezOl5

De&OEV

Deputada AGACEL MAIA — PTc

Deputada CEUNA LEÃO — PDT

Deputado Bispo RENATO DE
ANDRADE — PR

Deputado cinco LEITE — P1’

9. Promover a harmonIzação das normas sobre segurança rodoviária
e de veículos, adequando-as às práticas e Instrumentos pertlnentes
da Organização das Nações Unidas e da série de manuaj&
publicados pelo Grupo ColaboratIvo de Nações Unidas para (a
Segurança Rodoviária.

10. Reforçar e manter a apiicação da legislação existente e a
consciência dela e, se necessário, meihorar a legislação e os
sistemas de registro de veículos e de condutores sob normas
internacionais adequadas.

11. Incentivar as organizações a contribuírem ativamente para
meihorar a segurança viária no local de trabalho, Incentivando a

Deputado CHICO VIGILANTE — VI’

DeputadaJI - PRTU

Deputada CRISTIANO ARAÚJO —

Deputada IÚUO cESAR- PRB
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Deputado UUANE RORIZ — PRTB

Deputada Ljt%ULA — PEN

De u OFESSOR
REG ALDO ERAS - PDT

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO -

PSDB

Deputado ROBÉRIO NEGREIROS
- PMDB

Deputada LIRA - PHS

Deputado PROF. ISRAEL BATIEFA
PEN

Deputada RAFAEL PRUDENTE -

PMDS

ÇOLt’PT

Deputado SANDRA FARM - SD

Neste contexto, a Frente Parlamentar de Apoio a Microempresa, Empresa de
Pequeno Porte, Cooperativas e Microempreendedor Individual, vão propicIar aos
Sres. Legisiadores, ampla oportunidade para ouvir a sociedade através das
Entidades, Federações, Sindicatos, Cooperativas e Grupos de Produção, para
resgatar a cidadania de conterrâneos que se encontram na lorormalidade, alijados de
reguiamentação e apoio de poder púbiko, podendo, ente outros:

1. Ampliar o debate sobre a legislação e proposições relativas ao projeto de
iti em tramitação na Câmara Legislativa do Distrito Federal;

2. Reatar audiêndas, seninârlos e outros eventos, com lstas ao
aprofundamento da discussão sobre o tema e a eiaboraçào de propoas
a serem apresentadas à Câmara Legislativa do Distrito Federai;

3. Promover a divulgação dos amplos beneficios advindos da
reguiamentação dos Empreendedores inviduais, no âmbito desta Casa e
junto à sodedade;

4. Agir como interlocutor entre a Câmara Legislativa do Distrito Federal, a
comunld e as entidades representativas da sadedade ÕvN, atuantes
nas quea petinentes ao combate a informaldade;

5. Promover a regijamentação e o desenvolvimento das MPEs representa:
5.1 Smplifloção na abertura e fechamento de wnprs;
5.2 Benefidos previdenciárlos como aposentadoria, saiádo maternidade,
aiDio doença,eft;
5.3 64,3% de mais empregos gerados;
5.4 Acesso ao crédito e a inovação tecnológica;
5,5 Acesso às compras governamentais;

Deputada TELHA RUfiNO - PPL Deputado WASNY DE ROURE — P1

(Do Sr. Deputado loa ValIe)

Requer o regIstro da Frente
Parlamentar de ApoIo a
Mluoempresas, Empresas de Pequeno
Porta, Cooperativas e
Mlaoewpreendedora IndIviduaL

Excelenfisslmo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do DIsffito

5.6 Ba,efldos b1brlos;
5.6 Emuio ao assatrismo e cooperadvin.

A discussão mais ampia destas questães, a compreensão das soluções
adotadas em outros estados. e municípios e a paftidpação da sociedade nesse
processo, ampila o contraia social da economia, favorávei a implementação de
soiuções viáveis, criativas e democráticas, a

Saia das Sessões em de de 2015

Requeiro a Vossa Exceláncia, nos tanncs regimentais, seja deferido o
registo da Frente Parlamentar de Apoio as Miaoemperesas, Empresa de
Pequneo Parte, Cooperativas e Mlcroempreendedor IndIvidual, conwoa
pelos iustras Pares siçnarFos deste Requerimento, instituída para promover e
acompanhar atividades kgisiativas referentes ao tratamento tavoredde, diferendade
e siflificado no âmbito da Administração Pútaica do Dlsbt Federai.

JUSTIFICAÇÂO

Deputada CEUNA LEAO — PDT

Deputada CHICO LEITE — P1

A Frente Parlamentar das MP tem p escopo criar um espaço de
participação da popuiação, das assodações representativas e dos vários segmentos
da comunidade no debate, na fonnuiaçio e no acompanhamento das queses
rebdonadas ao apoio a rcnnatzação, ao fundoramento e ao desenvoMmwto de
expressivo segmento produtivo (115 mii) que se encontram na inform&idade no
Distrito Federal.

Projeto de Lei do Governo do Distrito Federal encontra-se em análise na
Câmara Distritai, com vistas a regulamentar no âmbito da Administração Pública do
Distrito Federal, em conformidade com o que dispõe os Artigos 146,IIl,d,170Oc e
179 Constituição Federal e a Lei Compiementar Federal no. 123 de 14 de dezembro
de 2006, com as aiações introjeldas gelas Leis Compienlentares nos. 127, de 14
de agosto de 2007, e 128, de 19 de dezembro de 20DB, que institiu o Estatuto
Nadonai da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte.

Deputado Dli. MICHEL— PP

- PRTB Deputado JÚLIO CESAR - PRE

Deputada WSII LUIZ

REQUERIMENTO N° ai nu 12115

Federal:

‘o
Depjtado YOE VAlSE

VDT

Deputado AGACIEL MAIA — flC Deputado Bispo RENATO DE
ANDRADE — PR

Deputado CHICO VIGIlANTE — P1 Deputado CRISTIANO ARAÚJO —

PIE

Deputado
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Deputada IuiLA — PEN Deputado PROF. ISRAEL BAflSTA

Dep do PROFESSOR
REGINALDO VERAS - PDT

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO -
ÇjiaíÇ1i -

P500

Deputado ROBÉRIO NEGREIROS Deputado SANDRA FARAJ - SD
- PMDB

REQUERIMENTO N 12015
(De Senhor Deputado J0. Valie) II nu 12015

Requer o registro da crleçéo da Frente Parlamentar
da Mobilidade Urbana Sustentável”.

Reçjebo o regisbo da atação da ‘Frente Parlamentar da Moblfldada

San pnre —
JUSTiFiCAÇÃO _SQ_i’jaa,zos

Fota

4. Acompanhar a concepção e o framite e a execução dos projetos que se relacionem com a
mobilidade urbana em geral e o transporte público, bem como a valorização do transporte não
motorizado; com a inclusão da bicicleta como modo Integrado de tansporte resumido no
Sisteme Cidoviárfo do Dhat,lto Federal, como rego a lei N° 3.639, de 28 de lulho de 2005 que
dispõe sobre a lmplsntaçao de clclovlea nas rodovias do Distrito Federal, a Lei N’ 3,885, de
07 dei2so do 2006 que assagin. na bane qu. npeciflc. a polido. de mobilidade urbana
ciclaviárla da Incentivo ao tato de NclcM. no DI.ffito Federal e a Lei N 4.397, de 77 de
aqosto de 2009 que Jõe sobre a crnção de Sitiem. Cieiovtedo no âmbito do Dtebffo
Federal.

5. PraTmvar o debele flfco sobre o Ss de Traisporle PÚMtO do Db&ito Federal co
(come de d baMp4ncla aos sfl afliar a xesIação desle seMço vital pem os
asçedos ncdrõnicos, agregar ae3bdkiade e opção cmtrtev& e contável ao
h,v’4ual.
5. Acompanhar a krptantaçao de processos e pmcedbiientos relacionado, ao Lema motádade
sustentávei com atenção especial á interfaca com es questões amblenteis e com a poiitca
acntlent] viçante co Disolto Federal;
7. Afixar como agmgad das demandas da sociedade quanto ao tenra mottdale utiala
suster.tavd e fra,sçofle p(tko;
8. Lutar pala a ima,tegão de Pta,o de Mcbkade Urbana Sostentãvd do Dbflo Federal, e as
especial pela ima,tação dos axoeãooas exJ&vo, de aisxrie coledvo, tearrtaçk de
sistenrra de motramergo de alta tesxô4s e fiscalização do rotas e honálos prr meio
ditaIza
9. Promover a atuação Integrada d &gãoe e Enseadas exeojdvas de bspmte pbo
wbam e rdeoeiist n os &çãos dkbtate do r4wnento e deswvttvirnssb urbano e
tenitodal, bem como com os órgaos gestores de bansporte públIco do Distrito Federal.

10. Manter contato com as Meses DIretoras e com as Uderançes Pedldàriaa da Cteiara dos
Deputados e do Senado Federal, visando o acompanhamento de todo o processo Leglstabvo
que se inferfr às poRcas de MobilIdade urbana Sustentável.

Embora exIstam acanhadas Intervenções Isoladas que podem salver vIdas e prevenIr a
incapacidade, liderança, vontade e o compromisso polltco são essendals e, sem alas, pouco se
pode conseguIr.

Por todo esse quadro aqui relatado é que requeremos o regisbo da “FRENTE
PARLAMENTAR DA MOBILIDADE URBANA SUSTENTÁVEL”.

Sala das Sessões em de de 2015

A Mobifidade Urbana Susteitavei é um dfreho de Cidadão e se-as precato, coiduzmn
para a sotoção dos estangulane-ltos viádos, aunrwntaii a efd&a d de&oca,n1os,
pno’nviem e matrona da qualidade do ardas grandes metóes, aomlelçown os bwe,trientos
em aasspode púb, m&hnn açjalIddee de vae humanizem as cidades.
A fló de baispfl iedMdoal romaria ame sociedade pcoa whd&ria e da ata corçouvidade
por escapis nas vias, proamerdo perda de prnd.tvidade ode sarde, alén de ser falo que não
Leres,,, como corrwtar em nonas via, a trota cresoanle de automóveis. E a valorização do
transporte públIco eficIente, de qualidade e contável, bem como o favoredmento da transporte
não motorizado como neosssldade básIca do IndIviduo poda ser a solução para expectafiva de
ImobilIzação do sistema viado.
É Importante destacar alguns objafivos da Frente Pajiamentar da Mobilidade Urbana
Sustentável:
1. Propor audiências públicas pera disoutr e elaborar o Plano de Mobilidade Urbana Sustentarei
do Disbito Federal; previsto pele Politica Nacional de Mobilidade e em conformidade com a
Polilca de Desenvolvimento Urbano de que tratam o inciso XX do ad. 21 e o ad. 182 da
Consutulção Federal;
2. Realizar seminMos e solenidades com a participação da sociedade dvii e do Ministârto
Público do Disifito Federal e Tenltódoa com o objedvo de conshir o Plano de Mobilidade
Sustertável do Distoto Federal;
3, Promover a aprovação das proposIções legislativas que sejam ferramentas de revisão e
atualização dos preceitos de mobilidade urbana constante no Relatório Final do PDTU (Plano
Diretor da Transporte Urbano 12)2010) bem como acompanhar o cumprimento dos
enca,ninhamentos e decisões do Tribunal de Contas do Disteto Federal publicadas no Relatório
de Auditoria Operacionai de Transporte Público do DF de setembro de 2009.

Deputada CA LEIO — PDT

Deputado CHICO VIGILANTE —

%jODDELMAsso

Deputado4O - PRTB

Deputado CHICO LEITE —

Deputado CRISTIANO ARAÚJO —

FF6

DputadICHEL—

Deputado JÚLIO CESAR - PRB

Deputado UUANE RORIZ — PRTB Deputada LIRA - PHS

Deputado RAFAEL PRUDENTE -

PMDB

Deputada TELHA RUFINO - PPL Deputado WASNY DE ROURE — P7

Deputado LUIZ

A EGRÊG MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL:

Urbana SustentávW.

Dfr&oiEVAtE

Deputado AGACIEL HAIA— PTC Deputado Bispo RENATO DE
ANDRADE—PR



N° 46, Brasilia, sexta-feira, 13 de março de 2015 Diário da Câmara Legistadva Página 8

Deputado UUANE RORIZ — PRTB Deputada TIRA - PHS à defesa dos amimais, buscando atuar transversalmente na processo
2 legislativo, a partir das comissões temáticas da Câmara e da Senado

Federal;

5. Trabalhar para atar a evIdade das polidas,
programas e mecanisnos e1stes, quando necessário, desenvotver au

Deputada 1 DE AULA — PEN Deputado PROF. ISRAEL BATISTA sugerir a adoÇão de cotas mais aprimoradas para a temática;
PEN 6. MLoiar-se com os órgâos do Executivo, iudiclário e

Ministério Público, com as entidades empresariais, não governamentais e

Q
da Terceiro Setor1 tendo em vista acompanhar e incentivar a adoção de
poicas e ações em defesa dos animais;

7. Recolher e divulgar informações sobre fontes de fomento,
Deputada ROFESSOR Deputado RAFAEL PRUDENTE - financiamento e outras formas de apoio a projetos relacionados á

REGINAI.DO VERAS - PDT PMDR proteção, preservação e nAdadO dos ar*nals;

8. Promover o intercâmbio cem entes asseneihados dos
< parlamentares de outros poisas, visando á boca, registro e diftisão de

experiências na área, so&etido as bem sucedidas, e ao aperfçoamenta
- , ..,.. redproo das respectivos poifocas nacionais, regionais e locais que

Deputado RAIMUNDO RiBEIRO - Deputado RIq&RDO VALE -
existam pare O amparo dos animais;

PSDB
9. Acoiher, verificar e encaminhar soiuçães para as

denúncias de descuido ou Infração para com toda a fauna brasileira ou
exótica a eia;

tO, Sugerir, incentivar e promover, onde e quando couber:
Deputado ROBÉRIO NEGREIROS Deputado SANDRA FARA] - SD a) A pro&ção de material didático, cormaiicacional e

- PMDB promodonal aitstvo ao terna da Frente; A realização de
caricatas de educação pela consdentiação e divulgação
das Leis 4gentes ou Projetos de Lei que reladonados à
temática;

b) A criação e o desenvolvimento de formas de gestão coieti
Deputada TEIMA RUFINO - PPL Deputado WASNY DE ROURE —

e de articuiação entre o poder púbiice e os agentes sociais,
para o cumprimento da tarefa que tenha a flnatdade de

\ c) A formação de gnipos de crianças e Jovens nas escolas
públi, através de ciosos, paiestas e visltas, repassando ot
amparar os animais;

Deputado N ON LUIZ- intomentat necessário para a educação de agentes e
animadores iocals, visando à defesa e a proteção dos
animals

d) A formação e qualificação de professores, tutores e
monitores para orientar os aiunos ou cidadãos interessados
na temática.

ii. Zelar pelo cumprimento da legislação que visa a proteger,
REQUERIMENTO N°

na 110 promover e difundir o amparo e o nAdado com os animais.

(Do Sr. Deputado ioe Valie) Animais.
Promover, incentivar a preservação e proteção dos

Requer o registro da ‘Frente Esta é a oportunidade para começar um novo momento poiidco, firmar um
Padamenbr em PeSa dos DireitoS compromisso pela defesa dos direitos animais e a preservação da fauna na Capital
Animais Federal.

Por todo esse quadro aqui relatado é que requeremos o registro da FRENTE
À EÇRÉGIA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS ANIMAIS’.

DISTRITO FEFERAL

Requeiro a Vossa Excelênda, nos termos regimentais, seja deferido o das Sess&s em de de 2015registro da ‘Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos Aninu&’ compo
peios lustres Pares signarlos deste Requerimento, instituída para promover e
acompanhar atividades legislativas referentes ao pianejamento urbano do Distrito
Federal.

Selo, Protocolo LLoiaho
JUSTIFICAÇAO ._N’flLJ24VIB Dep tado JOE VALLE

o$?PO’ gih PDT
A Frente Parlamentar em PeSa dos Direitos Animais será urna

entidade dvii de natureza política e 9Jprapartidária comutuída no âmbito da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, em corisonãnda com a Resolução n° 255, de Deputado AGACEL MAIA - PTC Deputado Bispo RENATO DE
2012, que Dispõe sobre o registo da, Frentes Parlamentare, na Câmara ANDRADE—PRLegislativa do Distrito Federal. Integrada por Deputados Disifitais, e com
atuação em todo o Distrito Federal e estará em conformidade com legisiação
pertinente, e por Estatuto da Frente Parlamentar Mista em Defesa dos Direitos
Animais do Congresso Nacional.

Neste contexto, a Frente Parlamentar em Defesa dos Direito Animal,
tem corno objedvos primordais, entre oitos:

1. Acompanhar a poiidca govemamentai, os projetos e pmgoam
diredonados à preservação e proteção dos animais, manindo’
quanto aos aspectos mais impatan de sua apliabíldade e execução; Deputada CflINA LEÂO —

2. Incentivar, promover e fomentar mecanismos de preservação da fauna
tanto brastieira quanto a exótica; Deputado CHICO LEITE — PT

3. Promover encontros, debates, simpésios, seminádos e outros eventos
referentes ao exame, discussão e destaque de sua temática, divulgando
amplamente seus resuitados;

4. Aprimorar e propor inovações na iegisiação do Distito DFederal votada à criação, impiementação, promoção, divulgação, eputado CIUCO VIGILANTE — PT Deputado CRISITAJ4O ARAÚJO —acompanhamento, fomento e avaiiação de polidcas e ações r&acioriads
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Requer o registo da criação da ‘Frente
Parlamentar de Agricultura, Pecuárla,
Abastecimento e Segurança Alimentar do
Distrito Federal’

À EGRÉGIA MESA DIRETORA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DIStRITO
FEDERAL:

A agricultura consiste num tipo de atMdade desenvoMda pelo
Homem e, que a relaciona com a Teria de uma forma metódica e sistemática,
tendo como objetivo a produção de alimentes. comum Incluir também na
agricultura a criação de gado (pecuáda). A agricultura é, portanto, uma forma
de artlfldallzação do meio natural e que vai desde a preparação do solo e
sementelra, ató a colheita e armazenamento, passando peia conservação e
irrigação das ctdturas, combate as pragas e a diversos outros tipos de
condldonallsmos naturais, e ainda, atividades de melhoria de espécies vegetais
e animais. Estas atividades podem ser efetuadas de uma forma mais
tradicional, utilizando predomlnantemente o babalho manual e o auxilIo da
força animal, ou de uma freina mais moderna, com um elevado grau de
mecanIzação e recorrendo a tecnologias avançadas.

Nesse contexto, o espaço rural no Dlstlto Federa é composto
por dezenove mil propriedades rurais caracterizadas pelo desenvolvimento de
ativIdades agrícola e não agrkdas organIzadas pon Assodaçaes de Produtores,
Cooperativas, Conselhos de Desenvolvimento Rural Sistentóvel e a Federação
da Adculbjra e Peosdrla do DitIto Federal.

A multifundonaildade desse setor é também caracterizada pela
presença de agmindúsfrias, empreendimentos ligados ao turismo rural,
propriedades de base ecológica e propriedades voltadas para a produção de
produtos orgânin Das propriedades agrícolas são exportados produtos
diversos pan vários Estados do Brasli, printipalmente das Regióes Sul e Norte,
além, de Paises do MERCOSUL e da knédca do Norte.

A EMBRAPA, conhecIda em todo o mundo e reconhecida como a
maior detentora de conhecimentos em agropeasária tropical do piane
possui, em Brasilia 05 Unidades Descentalindoras de Pesquisa, além de
Sede.

Feiha N’Q1 i?r
Nesse contexto, a ‘Frente Parlamentar de Agricultura,

Pecuáda, Abastecimento e Segurança Mhnentar da DIstrito Federal’
buscará, ainda, mapear as necessidades do setor produtivo nas diversas
Reglaes Mmlnlstativas do Dlstlto Federal, possuindo como finaldade a
criação de propostas legIslativas que Impulsionem o mercado de bens e serviços
ligados à agropecuária e ao agreneqódo local, que dêem suporte ao
desenvolvimento agrícola e à capadtaçào técnIca das pessoas envolvidas na

Por todo esse quadro aqui relatado é que requeremos o regIsto da
“FRENTE PARLAMENTAR DE AGRICULTURA, PECUÁRIA,
ABASTECIMENTO E SEGURANÇA AUMENTAR DO DIStRITO FEDERAL’.

e

Saladassessaesem de de2015

Deputada CEUNA LEÃO — PDT

Deputado CHICO LEITE — Ft

Requeiro o registo da “Frente Parlamentar de Agricultura
Pecuárla, Abastecimento e Segurança Alimentar do Distrito Federal’,
que atuará em defesa do desenvolvimento do setor, junto a esta Casa
Legislativa.

SÔt PnttlO LI*°
JUStIFICAÇÃO

Fokra

A “Frente Parlamentar de Agricultura Pecuirla,
Abastecimento e Segurança Alimentar do Distrito Federal’ está sendo
atada, com o objetive de consolidar a busca pelo desenvolvimento e
sustentabllldade do setor agrfcoia, pecuádo e do espaço rural do Distilto
Federal.

Deputado CHICO VIGILANTE — PT

42
Deputado lUA O-PRTB

Deputado CRISTIANO ARAÚJO -

PTB

Deputa3,JUølEL — PP

Deputado JÚLIO CESAR - PRB

e

DeutadQZÃO - PRTB

DELMASSO -
Depu!pqiEL — PP

Deputado JÚLIO CESAR - PRB

Deputado UUANE RORIZ — PRTB Deputada LIRA - PHS

Deputada LUU- PEN Deputada PROF. ISRAEL BATInA

DepuR Deputado RAFAEL PRUDENTE -

REGINALDO VERAS - PDT PMDB

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO - Deputado RI4ARDO VALE -

PSDB

Deputado ROBÉRIO NEGREIROS Deputada SANDRA FAMJ - SD
- PMDB

Deputada TELMA RUFINO - PPL Deputado WASNY DE ROURE — fl

DePutado4?$)ON LUIZ

REQUERIMENTO N° f2OlS
(Do Senhor Deputado me Valie)

II flIflfl
Dt&3OEVAUE

Deputado AGACIEL MAIA — PTC Deputado BIspo RENATO DE
ANDRADE—PR
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Deputado UUANE RORU— PRTB Deputada LIRA - PHS
- PROJETO DE 1V n° 198/2015, de autcala do(a): Sr(a)s Deputado(a) RODRIGO
DELWSSO, que instituí o Ca&soo de Templos PW4inms - 07? na f,,na que
especifica.

DeOFSOR
REGINALDO VERAS - PDT

Deputada PROF. ISRAEl. BAUSFA
PEN

PRAZO PARA EME’CAS

Deputado RAFAEL PRUDENTE -

PMDB pzp PARA EMENDAS

Uidnm Dia: 24/03/15

Deputado RAIMUNDO RIBEIRO -

PSDB
Depu da RIèÇtRDO VALE -

- PROJETO DE LEI n° 233/2015, de autoria da(a): Sr(a)s Deputado(a) PROF.
ISRAEL BAviErA, que alteia o a,t 5°da Lei 4.159, de 13 de Junho de 2008, que dispõe
sobra a alaçõo de programa de onceseio de a4&?os para adqubsntes de merdedas
ou bens e temaderes de seMço nos tenvos que especifica.

Última Dia: 26/03/IS

- PROJETO DE LEI a.° 234/2015, de autela do(a) Sr(a$ Deputado(a) ROB1O
NEEROS, que altera a Lei Distita’n° 5458 de 2015, que deenvina a insta/agia de
sttapar?a colocaçio de Lt’deteç rias &ut*z de 0/mIto FederaL

) - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR n° 7/2015, de autoria do(a): Sr(a)s
III, - Deputado(a) PROP. ISRAEL BAviErA, que autoriza, pelo azo de/ano, a apilcagio dosDeputa O

manas dos fundes de Distrito Pedem/para pagamento de despesas com pessoal dasPM áreas de educaçio e saúde.

Comissões

DIRETORIA LEGIRATIVA

DIVISÃO DE APOIO As COMISSÕES

SACP - SETOR DE APOIO As CDMISS ES PERMANEN1t5

PRAZO PARA APRESENTAcio or OfENDAS

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO EJUSTIÇ4

- PROJETO DE LEI no 1.132/2012, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) ELIANA
PEDROSA, que dispõe a obrigatoriedade de Implantaçifo e manutençio de cadastro
unificado para Informação a parentes sobre hospitalizados, presos e alba-gados nas
condições que especifica e dá outras pmvldêndas.

1 COMISSÃO DE ECONOMIA, 0RÇ4MENT0 E FINANÇAS

PROJETO DE LEI n° 195/2015, de autoria do(a): Sr(a$ Deputado(a) RICARDO
VALE, que dispõe a tarifa-sem nos serviços de transporte público do Distrito Federal e
dá outasprovldêndas.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

1 COMISSÃO DE AZUNmSsCCFÁIS

PROJETO DE LEI no 194/2015, de autoria do(a$ SeÇa$ Deputado(a) JÚLIO
CEZAR, que aitereaLel 4.027, de lEde ootubmde2xZ que dispõe scmaapioddade
de atendimento ás gestantes, às pessoas acompanhadas de criança no colo, às pessoas
idosas com Idade igual ou stçeiw a sessenta anos, às pasmas com obesidade grave ou
n,tida.

- PROJETO DE LEI n° 208/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputada(a) LUZIA DE
PAULA, que reconhece a atividade e o eserob, dos pívfissionais que aplicam terapias
a/temativas no tratamento da saúde da população e & outras pmvldéndas.

- PROJETO DE LEI n° 240/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) RAIMUNDO
RIBEIRO, que dispõe sofre a inclusão de evento ‘firasilia Capital fltness”m Calendário
or,c’ de Eventas do 0/atrito FederaL

a Dia:

Último Dia: 26103115

PROJETO DE LEI n° 241/2015, de autoria do(a)5 Sr(a$ Deputado(a) BISPO
REMATO NqDRADE, que dispõe sobra a obrigatoriedade de reserva de assento para o
acompanhante de pessoa portadora de necessidades especiais em shoppings, casa de
shows, teatros, cinemas e locais destinados a eventos no âmbito de Distrito Federal.

A
Deputada LU O AULA — PEN

_______________

leDia 09/03/ 15

Última Dia: 20/03/15

PROJETO DE LEI no 2202D15, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) RAFAEL
PRUDENTE, que estabelece Incentivo fiscal na forma de reembolso do IPVA para
ónibus, mlao-ânibus e outros vefcuioa, pari/colares e comete/ais elétricos e hibridos
elétricos e hidrogênio no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências.

j Dia: 11/03/15

Deputado ROBÉRID NEGREIROS
-PMDB

-

Deputada TEIMA RUFINO - PPL

Deputado SANDRA FARA) -50

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 13/03/15

Deputado WASNY DE ROURE — PT PRAZO PARA EMEPVAS 1° Dia: 13/O315

Último Dia: 26/D315

PRAZO PARA EMENDAS jO Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS ja Dia: 09/03115

Último Dia: 20/03/15

PRAZO PARA EI-lENDAS 1° Dia: 06/03/ 15

Último Dia: 19/03/15

- PROJETO DE 1V n° 230/2015, de autoria do(a) Sr(a$ DwJtadI(a) ROSáRIO
NEGREIROS, que proibe o usa de qua/que marca, símbolo ou loga7urm de gotevo,
em paoelafia oticial, campanhas educativas, equipamentos públicos e afins.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 11/03/IS

Último Dia: 24/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/03/15

Último Dia: 20/03/15

— PROJETO DE LEI na 225/2015, de autoria do(a): Sr(a$ Deputado(a) JUAREZÃO,
que reconhece no imbito do DIstrito Federal a vequefada como modalidade esportiva.

PRAZO PARA EMENDAS ló Dia: 11/03f 15

Último Dia: 24/03/15

AZO PARA EMENDAS 13(03/15

09/03/15 PRAZO PARA EtDA S0Dia: 13/03/ 15
Último Dia: 20/03/15 Último Dia: 26/03/15
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- PROJETO DE DECRETO LErnSLATIVO nO 02/2015, de autoria do(a), Es(a),Deputado(a) ROGÉRIO NEGRaROS, que concede o mulo da Cidadão Hona’drlo da
aresúla ao a 77ciano Agueiredo da Oiisvim.

PRAZO PARA EMENDAS lo Dia:

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR no 08/2015, de autoria do(a), Sr(a),
Deputado(a) WELUNGTON LUIZ que a/tem dispositivo da Lei Complementar n’aio, de
23 de d&embm da 2011 que dispõe sobra o regime Jurfdlco dos sent’ores públicos
dvIs do Distrito Federal, das autarquias e das fundações públicas distritais

- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR a° 09/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s
Deputado(a) RODRIGO OZ1.NASSO, que altera o mc. Rido art lida Lei Complementar
n°1, de 9 de maio de 19% que ‘dispõe sobra a Lei Orgânica do tnbunal de Contas do
Distrito Federal e dá outras pmvidêndas’

1 COMISSÃO DE DS4 DO CONWMWOR

- PROJETO DE LEI no 201/2015, de autoria da(a)s Sr(a)s Deputado(a) AGACEL
MAIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais que não
aceitarem pagamento por meio de cheques ou cartões da débito ou cdoqto, a fixar
placa contendo informações sobre a não aceitação, no âmbito do Distrito Federal.

EMZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09! 03/15
Último Dia: 20/03/ 15

- PROJETO DE LEI n° 206/2015, de autoria do(a), Es(a), Deputado(a) AGAQEL
MAIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade de Implantação de postos de recepção aos
consumidores de prastadaras de serviço de te/efonla fixa e móvel no âmbito da Distrito
Federal e dá outras providêndas.

PRAZO PARA EMENDAS

1 COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS

- PROJETO DE LEI n° 199/2015, de autoria do(a): Si(a), Dcutado(a) LIRA, que
dispõe sofre a b,aioçk da banbebo. quimicos ou definldtv4 em falsas hW parque
e nas áreas da lazer da Lago Parancá no Jmblto do Dismto Fedeat

PRAZO PAPA EMENOAS l Dia:

COMISSÃO DE EDUcaÇÃO, SAÚDEE CULWM

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS CIDADANIA, Éfl04 E
DECORO PARLAMENTAR

- PROJETO DE LEI n° 217/2015, de autoria do(a), Si(a), Deputado(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe e o kograma Distrital de Rvt’wçio ao Abct Aban
de Incapaz e administração das casas da 4xio à vida.

PRA2O PARA EMENDAS 1° Dia:

- PROJETO DE LEI no 215/2015, de autoria do(a): Sr(a), Deputada(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe sobra a obrigatoriedade dos Hospitais e demais Serviços
Públicos de Saúde, inclusive o &‘w da Atendimento Móvel de Emergânda - S(MLI ocdiqu de Bombeiros M111ta Hospitais m,wdas e me uiçües Congênfles a noblicasamocont,das de ‘ao de bebida alalolica e/ou entwpacentesper- crianças e adolescentes.

- PROJETO DE LEI n° 188)2015, de autoria do(a): Si(a): Deputado(a) UUANE
RORSZ, que dispõe sobre a Instalação de dispositivos que visem o uso raciona/de água
potávei nas novas edificações.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia;

(llWno Dia: 20)03)13

- PROJETO DE LEI n° 210/2015, de autoria do(a): Er(a), Deputado(a) LUZIA DEPAULA, que dispõe sobra a PoAVca de Pia’ençlo, Diagnóstico e rratamento dasDoenças do Sono e dá outras previdêndas.

PRAZO PAPA EMENDAS 1° Dia,

- PROJETO DE LEI n° 212/2015, de autala do(a), Se(a)t Deputado(a) RAFAELPRUDENTE, que dispõe sobre a alimentação diferendada à crianças e adolescentespodadores de intolerância à lactose na merenda escolar em InstituIções da Rede Púbilcade Ensino.

- PROJETO DE LEI no 219/2013, de autoria do(a), Sr(a$ Deputado(a) RAFAELPRUDENTE, que dispõe sofre a obtatosiedade das Restaurantes instalados no DistritoFederal que possuam sistema na modalIdade de ‘auto-seMço; a implantaram nosbalcões de alimentação proteção de visto ou similar e dá outras providências.

- PROJETO DE LEI n° 222/2015, de autoria do(a): Es(a), Deputado(a) RAFAELPRUDENTE, que insbtul e inclui no calendário oIIcial da eventos da Distrito W o DiaDistrital de frentamento à tÜe, a rememo,-a* no dia 12* afr#.

09/03/15
Último Dia, 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia, 11/03/13
Último Dia: 24/Da/is

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia,

PRAZO PARA EMENDAS 10 Dia, 09/03/15
Úitimo Dia: 20/ 03/15

- PROJETO DE LEI 0e 215(2015, de autoria &(a)s Se(a), Deputado(a) UPA, que
oi%,5e w a datersolsiação de udinção de tanalas da aclaramento ausomiobo em
barvwims dos á’gks públicos da Goiano da Distrito Federal.

11/O315
Úitlmo Dia: 24/Da/is

13)03/15

Último Dia, 26/03/15 PROJETO DE LEI n° 191/2015, de autoria do(a): Si(a), Deputado(a) CRISVWO
ARAWO, que institui a Pob)io Emargendai da tteta da vagas em cedres á uiaçâó
da Disbt F&n,’e dáounspmvwêndn

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/03/15
Último Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI n° 197/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) PROFESSOR
REGINALDO VERAS, que Institui a Semana Distrital de Consdentlsação e Defesa daPromoção da Educação Inclusive, a se realizada anualmente, na segunda semana do

* ,-v,.

PRAZO PARA EMENDAS 10Db: 09/03/15
último Dia, 20/03/15

- PROJETO DE LEI o° 202)2015, de autoria do(a), Sr(a)s Deputado(a) AGACELMAIA, que dispõe sobre a obngatoriedade dos pmpdetáflos, locatários, responsáveis oupossuidores de estabelecimentos comer/alA Industriais ou residenciais a qualquergénero, a manterem os resenadrios cabes de água, cisternas ou similares,10 Dias
deMamente tan,pa* de forma e não penn,ZÜ a poiffeação da mosquito AndesÚltimo Dia: 20/03/15 Aeg>U Vou AedesAlbcpk1za no âmbito da Dbe*Oni

ZO PARA EMENDAS 1a Dia: 09/03/Is
Úitimo Dia: 20/03/15

- PROJETO DE LEI no 203/2015, de autoria do(a): Si(a): Deputada(a) AGAQELMAIA, que dispõe sobre a prático de educação físIca adotada nos estabeiecimentos deensino público a privada, no âmbito da Distrito Federal.

PRAZO PAPA EMENDAS 1° DIa: 09/03/15

atol/is
Último Dia, 24! 03)15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 11(02/15
Último Dia: 24/03/15

- PROJETO DE LEI n° 229/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) AGACEL
MAIA, que inclui no Calendário de Eventos, O 0/a de Combate ao Abuso e á ExploraçãoSomai da Crianças e Adalescentes no âmbIto da Distrito FederaL

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 11/02/15
Úiumo Dia: 24/03/15

09/03/15
Úidnio Dia: 20/03/15

PRAZO PAPA EMENDAS 1’ Dia: 11/03/ 15
Último Dia, 24/03/15

09/03/15

EBAZaPAB&EMNab 1° Dia: 11/03)15
Último Dia: 24(03/15

Último Dia: 20/03/15
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PRAZO PARA EMENDAS 1° Diez 11/03/15
- PROJETO DE LS D 209/2015, de autoja do(a)s &(a)s Deputado(a) LUEIA DE

Último Dia: 24/03/ PAULA, que dispõe solve a atação de Áreas Espaciais de Proteção Mnblental Lbtane no
Iemldno do O/sinto Pedera1

— PROJETO DE LEI no 232/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputada(a) PROF.
ISRAEL BAtEVA, que dispõe sobre o Ingresso de alunos nEo matriculados na Rede
Pública em lnsuhilções educadonals de itnneção complementar de natureza espada? de
Rede Púbilua de Ensino do Distrito FederaL

PRAZO PARA FMDAS 1° Dia:

- PROJETO DE LEI no 23a/20lS, de aut4a do(a): &(a» Deputado(a) RAfAEL
PRUDENTE, que Insútul e t,dul no ce!enat ordal de eye,ts de Distrito Pedem! a
Pasta Genuínas ser mmenn-ade anualmente no méd deJubo.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia: 26/03/15

1 COMISSÃO DE SECURA NCI

- PROJETO DE LEI no 205/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) AGACE.
MAIA, que dispõe sobre a proibição de uso de capacete, bala dava ou equipamento
similar que ddkvlte a identiflaçio, em estabelecimentos come,a/s industriais e
Ma,in repan/Øas s e ptstaob de wv,as ho,ia& e matemWadep no
3mb/lo de O/atrito Pedem! e dá outras pmvwándas

- PROJETO DE LEI n° 224/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) ROBÉRJO
NEGREIROS, que dispõe soise a o&lgrnledede de Companhta &,e,ydUm de Brasilia
() e e Cempenb/a de Saneamento Ambiente? de Dobsto Federal (C4), a
regu/adar as bistaiaçõn de w, esgoto e ekütldade de todes os les não regularas
halizat no msuito Fedea

- PROJETO DE LEI no 228/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputada(a) CRISTIANO
ARAÚJO, que dispõe sobra apobtlca de Incentivo â pecuáda de leite no Distrito Pedem!.

10 Dia:

Último Dia: 24103/15

- PROJETO DE LUa0 231/2015, de mitoja do(a)s Sr(a)s Deputado(a) WASCY DE
RDIJRE, que S$3& a oW*jaIa& de titos e bartas nas gdfliws e i
coletivo em ,rsldéndas, condeminlos e clubes no âmbito do Distrito Pedem?.

- PROJETO DE LEI no 239/2015, de autoria da(a): Sr(a)s Deputada(a) URA, que
dispõe sobre a pairVca dIstrital de pisewaçjo de meio ambIent de combate ao
aq’aecknento global, tema otngat&lo o de sistemas e %avadbneiros airen’advos
geadures de energia no Emisto do Distrito Federal e dá outras provlditndas.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 09/03/is

Último Dia: 20/03(15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 13/03/15
Último Dia: 26/03/15

- PROJETO DE LEI n° 227/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) CRISTIANO
ARAUJO, que dIspõe sobre a obrigatoriedade de orientação sobre procedimentos de
emergênda e normas de segurança nos ambientes onde são real/sodas eventos que
reúnam o públIco em geral.

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

[ÇPMISSKO DE PISCAUM CÁO COVERNANÇ4 TRANSPARÊNCIA E COMWOLE

— PROJETO DE LEI a° 221/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) RAFAEL
PRUDENTE, que dispõe sobre a disponibilIzação do asno da propaganda insiltudonal, e
dá outras pmvidândas

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

Último Dia: 24/03/15

COMISSÃO DE DESENVOL WMENIO ECONÔMICO SUS?WTÁV11 CIÊNCIA,
7ECNOLOCIA, MEWAM8IEE WRISMO

- PROJETO DE LEI n° 189/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) CRISTIANO
ARAUJO, que InstituI a pol;ka de Incentivo a Geração de Energia Limpa em prédios
resIdenciaIs ou não no Distrito Federal.

PRAZO PARA EMENDAS jO Dia:

1° Dia:

- PROJETO DE Lfl n° 225/2015, de autoria do(a): Sr(a)s DepuTado(a) LUZIA DE
PAULA, que dIspõe sobre o Mapa da &dusão Soda! do DIstrito Federal e dá outras
providências.

Último Dia: 24/03/15

- PROJETO DE LEI n° 235/2015, de autoria do(a): &(a)s Deputado(a) RODRIGOÚltimo Dia: 20/03/15 DELMASW, que itspêe sofre a divulgação de dedos e lndicadaas básicas de a’e no
ámbito de O/anoto Pede-a? e & outras pmvW&rjas.

A Senhora Presidente da Comissão de Constituição e Justiça - CO, Deputada
Sandra Faraj, nos termos do artigo 63, inciso tI, do Regimento Interno da Câmara
Legislativa do Distrito Federal, tem a honra de Convocar os Senhores Deputados

1° DIa: 09/03/15 membros desta Comissão para o 2 Reunião Ordinãrla da P Sessão Legislativa da 7
Legislatura, a realizar-se no dia 17 de março de 2015, terça-reira, às 10h30, na sela

Ultimo Dia: 20/03/15 de Reunião das Comissões Pedro de Souza Duarte, para doiiberação da seguinte

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia:

_________

15/03/15
Último Dia: 26/03/15

PROJETO DE LEI no 237/2015, de autoria do(a): &(a)s Deputado(a) RODRIGO
DELMASSO, que atipõe solve a &ss’nação de 5% (dono par sto) de dotação pav
para publicidade olTclal do Fundo de Saúde do O/sistro Federal às campanhas de
prevenção e combate ao preconceito contra a pessoe com epilepsia.

EEAZQ.RbB&tiNQA 1° Dia: 13/03/15

Último Dia: 26/03/15

09/03/ 15

Último Dia: 20/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 11/03/15

Último Dia: 24/03/15

‘RAIO ‘ARA EMENDAS

15/03/15

11/03/15

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 13/03/ 15

Último Dia: 26/03/15

11/03/15

Último Dia: 24/03/15

PRAZO PARA EMENDAS

11/03/15

09)03/IS

PRAZO PARA EMENDAS 1° Dia: 11/03/15

- PROJETO DE LEI n° 190/2015, de autoria do(a$ Sr(a)s Deputado(a) CRISflNO
ARAÚJO, que ,nsdhdo Dia Distrital de Combate ao Trato deMb,,aissAastras pA PARA EMENDAS j aia: 13/03/15

Último Dia: 26/03/15
09/03/ 15

Último Dia: 20/03/15
tlQIA - De acordo como art 147, do RI/CLDF, o prazo para apresentação de emendas
Junto às Comissões é de dez dias úteis.

- PROJETO DE LEI n° 192/2015, de autoria do(a): Sr(a)s Deputado(a) CRISTIANO
ARAÚJO, que institui o Painel de Monitoramento da Qualidade de Água de Distrito Comissão de Constituição e JustiçaFederal.

PRAZO PARA EMENDAS 09/03/15 c0NVOCACÃO20/03/15

- PROJETO DE LEI 0a 207/2015, de autoria do(a)s Sr(a)s Deputado(a) WZIA DE
PAULA, que ,hstiwl o Programa Adote um Cámgo no ámbito do O/sinto Federal e dá
outras pmvidéndas.

1° Dia:

Último Dia:

PRAZO PARA EMENDAS

pauta:
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- Comunicados da Presidente;

II - Comunicados dos Membros;

Iii — Leitura da Ata da 1a Reunião Ordinária, realzada em 10/03/15;

IV — Pauta de votação

Solicitamos aos Senhores Deputados que, na impossiblidade de seu
comparecimarto, ccmniqu€fn fato a seus respectivos sup%ntes para Ons de
substituição.

a
Eduajdb I4lranda MeUs
_Aecretário — CO
Matricula n.° 14.128

Srasii!a, 13 de março de 2015.

PAUTA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
SMA LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA 00 DISTRITO FEDERAL

LOCAL: SALA DE REUNIÃO DAS COMISSÕES
DATA: 17 de março de 2015 (terça-&ra), às lOh3Omin

— EXPEDIENTES

1. Leitura da Ata da 1’ Reunião Ordinária, realizada em 10/03/2015.

II — COMUNICADOS
1. DE MEMBROS DA COMISSÃD
2. DA PRESIDENTE DA COMISSÃO

III — MATÉRIAS PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

1— PL 789/2012, de autoria do Dep. Benedito Domingos, que “dispõe sobre a
resewa de até 30 (trinta) por cento das vagas de estagiários nos poderes do Distrito
Fedesai, para estudantes da rede públca de ensino’.
RELATaRIA: Deputado Chico Leite
PARECER: Inadmissibilidade

2— PL 1236/2012, de autoria do Cep. Washington ‘1ecquim, que 9nsttui e indui
rn Caiendário Ofldai de Eventas do Distito Federal, o Dia Co Rctadano’.
RELATaRIA: Deputada Sandra Famj
PARECER: Admissibilidade

3 — PL 1547/2013, de autoria da Dep. Luzia de Paula,
Internacional de Darça de Braslia no Calendário Odai
Federal’.
RELATaRIA: Deputada Sandra Faraj
PARECER: Admissibilidade

n° 1 — projeto de Lei n° t5aB/2D13, de autoria Deputado Dáudio Abrantes,

reiatoria Deputado Evandro Garia, parecer ido peio Deputado Wellington Luiz, que
“dispõe sobre a obrigatoriedade de o Governo do Distrito Federai disponibUizar na Rede

Mundial de Computadores e no Diário Oflciai a demanda reprimida da saude”.
Deliberado: recebeu nare oela aorwacão. Anrovado o onrecer nn D1-SC, cmii
três votos favoriveis e duas assêncies, Discussão e votação do item n° 2 — Projeto
de Lei n° 1.714/2013, de autoria Deputado Washington Mesquita, relataria

Deputado Evandro Garia, parecer lido pelo Deputado Wellington Luis, que “proibe, no
âmbito do DIstrito Fedejai, a comerdainção de bijuterias que tenhan em em fémaila
dmio no concentração maior que o pertentuel de 0,03”. Deliberarão: recebeu

carecer oela acrovado, Acrovado o carP ri” 01-C. mm três votos favnrêve!s e

dsaaLausêSaá. Discussão e votação do tem n°3—Projeto de Lei n°1.722/2013,

de autoria Deputado Rôney Nemer, relataria Deputado Evandro Gada, parecer Ido pelo
Deputado Welflngton Luiz que ‘institui o recotedrce,m do Hip-Hop corno moviriento

sodocutural de arMar popdar no ãmbito do Disfrita Federal e dá outras ov&idas”.

Deliberado: recebeu carecer oela amv,ado. Anrmado o oarecer n° Oi-a5c cmii

três votos favoráveis e duas ausências. Discussão e votação do item n° 4 — Projeto
de Lei n° 1.739/2013, de autoria Deputado Wasny de Roum, relataria Deputado
Evandro Gana, parecer lido pelo Deputado Wellington Luis, que ‘indui no Calendário

Oficial de Eventes do DIstrito Federal e no Calendário da Secretaria de Estado de Saúde

do DF março como o Mês da flsloiogia e Pneumoiogla”. Deliberado: recebeu narr
mia aprovado. Aomvado o Dar 0e 01-CISC. com três votos ftvorávets e duas
ausêndas. Discussão e votação do item n°5— Projeto de Lei n° 1.793/2014, de

autoria Deputada Professor Israel Batista, relataria Deputado Evandro GarIs, parecer
lido pelo Deputado Wellington Luis, que ‘declara a Banda Slnrênlca de Braslia, como
Pabimôrlo Cultirai Imat1al do Disbito Federar. Deliboocão: recebeu oarecer ela
aorovado. Aoçovado o carecer n° 01-CESO. com três votos favor*ve’s e duas
ajLstKSas. DIscussão e votação do tem no & — Projeto de Lei n° 1.808/2014, de
autoria Deputado Oáudio Abrantes, relataria Deputado Evandro Gana, parecer lido pelo
Deputado Wellington Luiz, que altaa o r.ome da Escola de MIo de Braslia para
Escola de MúsIca de Bgasfla Leelno de Mdntara’. Deliberado: recebeu oncer pela
ayadg Aorovado o carecer n° 01-CESC com ftt votos favoráveis duas
ausências. Discussão e votação do tem n°7 — Projeto de Lei 0a 1.157/2012, de
autoria Deputado Robério Negreiros e Deputada Elana Pedrosa, relataria Deputado
BenedIto Domingos, que dlspõe sobre o Inventário do Patrimônio Cultural e Tunistico
do Disbito Federal dotado de acessibilidade’. DelibençpL recebeu paraçer pela
aprovarão. Aorovado o rav n° 0l-CESC cmii três votas favoráveis e duas
ausánclaã. DIscussão e votação do tem n° 8 — Projeto de Lei n° 1.422/2013, de
autoria Deputado Robério Negreiros, relataria Deputado Benedito DomIngos, que
“altera a Lei Distrital n° 5.089, de 25 de março de 2013, que ‘proibe a cobrança de
valores adicionais — sobretaxa para matrícula ou mensalidade de estudantes portadores
de Síndrome de Down, autismo, transtorno InvasIvo do desenvolvimento ou outras
sindromes e dá oubas prmioêndas’”. Deliberado: recebeu oanecer nela aprovarão, na
forma das Emendas aowseitadas, Aor,vado o carecer n° 01-CESC. na Fcmla da
Emenda n° ol-CC (Redacão) e de Emenda n° 02-tESO (AdtNa. cmii trás votos
ftvoráv e duas ausências. Discussão e votação do item n° 9 — Projeto de Lei n°
1.472/2013, de autoria Deputado Roa&lo Negrelros, relatorta Deputado Benecito
Domingos, que ‘estabelece prioridade de matricula nos estabelecimentos de ertono da
rede pClca e privada p&a filies de mulheres v(Ilmas de violência doméstica e
ftmlllaC. D&berado: recebei Dareçer ela amovada êomiado o parecer n° 01-
ESESO, coni três vo ftvmivds e dias ausências, Discussão e votação do item no to
— Projeto da Lei n° 1.758/2013, de autoria Deputada Luzia de Paula, relatoda
Deputado Benedito Domingos, que “declara a Casa do Cantador de Ceilândia Patrimônio
Cultural do Dlst,lto Federal’. Delibera-lo: recebeu rwecer oela aprovado, maa&g
parecer o” DI-C. mm trás votos favorávels e duas ausências. Discussão e votação
do item n° 11— Projeto de Lei n°1.46212013 (tramitação conjunta com o PL
n° 1.476/2013), de autoria Deputada CelIna Leão, relataria Deputado AlIrio Neta,
parecer lido pelo Deputado Wellington Luis, que ‘dIspõe sobre o planejamento familiar
utilizando métodos naturais no âmbito do Distrito Federal e dá oubas provIdêncIas”.
Deliberado: recebeu pasecer oeia rovado, na forma do Subitivo apresentado e
releltarido as Emetas 0°5 01. 03. 04. 05 e 06. Ao,oyado o parecer no D4-CESC na
forma da &nmida n° 07-C (SUbsb5Utivo e releltoido a Emeta n° D1-C0DMp
íSubsttzvoL a Emenda n° 03-CESC lMed’ficaflval. a Emenda no 04-CESC
(ModidvaL a Enwrfl no os-sc (Modlfirafival. a Boenda n° 06-tESO

ATA DA 3’ REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E

CULTURA, NA 4’ SESSÃO LEGISLATIVA DA 6’ LEGISLATURA, REALIZADA EM

30 DE ABRIL DE 2014.

Aos trinta dias do más de abril de doIs mil e quatorze, às dez horas e trinta e quatro

minutDs, na Saia de Reunião das Comissões de Câmara Legislativa do Distrito Federal,

reunIu-se a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Presentes os(as) Deputados(as)

LilIane Roriz, Benedito Domingos e Wellington LuIz, ausentes os Deputados Evandro

Gania e Ailrio Neto. A Presidente da Comissão, Deputada UlIane Roriz, declarou aberta a
ja Reunião Ordinária da Comissão de Educação, Saúde e Cultura e Iniciou a Reunião

declarando lidas e aprovadas as Atas da: 15’ Reunião Ordinária, realizada em ti

de dezembro de 2013, 1’ Reunião Extraordinária, realizada em 25 de fevereiro de

2014, 2’ Reunião Extraordinária, realizada em 1.” de abril de 2014, 3’ Reunião

Extraordinária, realizada em 02 de abri de 2014, 1’ Reunião Ordinária, realizada

em 12 de masço de 2014, V Reunião Ordinária, realizada em 26 de março de 2014

e da Oltiva do Diretor-Geral do Cespe/UnE e Diretor-Geral da Escola Superior

de Ciências da Saúde — ESCS, realizada em 09 de abril de 2014. Em seguida a

Presidente passou para a apreciação dos Projetos de Lei. Discussão e votação do tem

(Subtobifivo). com três votes favoráve’s e duas arm&tes. Discussão e votação do
tem n°12 — Projeto de Lei ri0 1.101)2012 (tramitaçio conjunta com o PL no
1.136/2013), de autoria Deputado F’Udiel, relatorta Deputado Wellington tia que
“dispõe sobre a divulgação através de página oficial de intemet e de placas informativas
a relação de medicamentas disponíveis e aqueles em falta nos estoques das unidades
da Secretaria de Estado de Saúde’. Delberacão: recebeu oecer Dela aorovacão, na
forma do Substitutivo aorntado. Aprovado o parecer n° 01-CESC. na forma da
Emenda no D1-CESC (Sitsbhjtivol, cmii três votos favorãvels e duas ancias.
Discussão e votação do item no 13 — Projeto de Lei n° 1.644/2012, de autoria
Deputada Ariete Sampaio, relataria Deputado Wellington Luis, que ‘dispõe sobre
diretrizes voltadas à regulamentação das práticas de integração ensino-serviço em
saúde que resuitam de mútua colaboração entre as instituições de ensina e os serviços
públicos de saúde da Administração Pública do Distato Federal’. Deliberado: recebeu
parecer ela aormada Aorovado o parecer n° oi-c com três votos Mvor*.ts e
duas ausências. Discussão e votação do tem ri° 14 — Projeto de Ld n°
1.746/2013, de autoria Deputado Agastei Maia, relatorla Deputado Wellington Luis,
Que dlspõe sobre a Inclusão do Arraiá dos Caipiras do Bosque da Odade de São
Sebasdão - PA - xrq, no Calendário Oficial de Eventos do Governo da DIlto Federal’.

que ‘indui o Semr.ário
de erentos do Distrito

EduarØMlranla Melis
$cretário — CO

Matricula n° 14.128
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Deilberacio’ recebeu oar a arrovacão. Aorova& o oa,eca’ n° ÔI-. cn
Ut nos favoràv€s e du aus4ndas. Por ser retaton do Projeto de Lei constante do
tem n° 15 a Presidente passou a presidênda ao Deputado Wellington Lula. O

Deputado assumiu e solicitou a inclusão do Projeto de Lei no 1.782/2014, de autoria do
Poder Executivo, como extrapauta, em seguida o Presidente pós em discussão e
votação o item no is — Projete de Lei n° 1.662/2013, de autoria Deputada Luzia
de Paula, reiatoda Deputada Utane Roda, que “obriga os estabelecimentos púbtcos e
pmtojiazes de úde do Distrito ftdeml a manterem dspa*eis, pan consta pibNca,
exemplares do Código de Ética Médca e do Código de Processo Ëtico-P,oflsslonal’.
D&berscão: recebeu nar’ ne’a aomvo. nos temos do Subteittro. Aroãdo.
narr n° pi-cc na fonna da Emenda no 0l-CEC fsubttutvoi, com tr&s votos
ftvoràve e duas aLm8frcias. Em seguida, o Presidente pôs em discussão e votação do
Item n° 1 EXTRAPAUFA — Projete de Lei no 1.872/2014, de autoria do Poder
Executivo, reiatoda Deputada Uliane Roda, que ‘autoriza o aumento de capital da
Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federai . CAESB’. Deliberado:
recebeu oar nela aomvacão. Anrovado o oarscn no O1’C, com tr
favorávele e duas puséddas. O Deputado Weiflngton LuLa devoiveu a presidência a
Deputada Uiane Roda que sugeriu aos Deputados pan proceder à disjssão e votação
das incaçdes em bioco, sugestão está acatada peios membros presentes. Indicações
ansbntes dos ft.os n°s 16 a 282: 14.208/2013, 14391/2013,
14.402/2014, 14.403(2014, 14.416(2014, 14.417/2014, 15.219/2014,
16.192/2014, 16.411/2014, 16.743/2014, 16.744/2014, 16.74512014,
17.116/2014, 17.117/2014, 17.427/2014, 17.680/2014, 17.683/2014,
17.684/2014, 14.205/2013, 17.672/2014, 15.886/2014, 16.091/2014,
17.106/2014, 15.229/2014, 15.230/2014, 14.392/2013, 15.235/2014,
16.414/2014, 17.111/2014, 17.848/2014, 14.188/2013, 14.341/2013,
16.421/2014, 16.424/2014, 16.425/2014, 17.112/2014, 17.665/2014,
17.666/2014, 17.667/2014, 14.420/2014, 14.430/2014, 14.437/2014,
14.442)2014, 14.443/2014, 15.236/2014, 15.237/2014, 15.889/2014,
15.890/2014, 15.891/2014, 15.892/2014, 16.198/2014, 16.625/2014,
16,635/2014, 16,639/2014, 16.640)2014, 16.641/2014, 14.904/2014,
15.227/2014, 16.099/2014, 16.736/2014, 17.053/2014, 17.103/2014,
14.393/2013, 14.394)2013, 14.395/2013, 14.396/2013, 14.626/2014,
14.628/2014, 14.629/2014, 14.632/2014, 14.635/2014, 14.637/2014,
14.638/2014, 14.639)2014, 15.208/2014, 15.209/2014, 15.210/2014,
15.233/2014, 15.234/2014, 15.400(2014, 15.401/2014, 15.402(2014,
15.403/2014, 15.404/2014, 15.405/2014, 15.416/2014, 17.620/2014,
14.759/2014, 14.764/2014, 14.765/2014, 14.766/2014, 14.767/2014,
14.768/2014, 14.769/2014, 14.770)2014, 14.771/2014, 14.772/2014,
14.773(2014, 14.774(2014, 14.775(2014, 14.776(2014, 14.777/2014,
14.778/2014, 14.779)2014, 14.780/2014, 14.781/2014, 14.782/2014,
14,783/2014, 14.784/2014, 14.785/2014, 14.786/2014, 14.787/2014,
14.791/2014, 14.792/2014, 14.839/2014, 14.840/2014, 14.848/2014,
14.861/2014, 14.868/2014, 14.878/2014, 14.882/2014, 14.884/2014,
14.885/2014, 14.887/2014, 14.889)2014, 14.895/2014, 14.897/2014,
14.898/2014, 14.900/2014, 15.152/2014, 15.153/2014, 15.162/2014,
15.163/2014, 15.189/2014, 15.266/2014, 15.267/2014, 15.268/2014,
15.273/2014, 15.274/2014, 15.289/2014, 15.299/2014, 15318/2014,
15328/2014, 15334/2014, 15335/2014, 15.336/2014, 15349/2014,
15.350/2014, 15.351)2014, 15.352/2014, 15.334/2014, 15.335/2014,
15,336/2014, 15.349/2014, 15.350/2014, 15.351/2014, 15.352/2014,
15.391/2014, 15.395/2014, 15.396/2014, 15.422/2014, 15.497/2014,
15.498/2014, 15.503/2014, 15.504)2014, 15.509/2014, 15.539/2014,
15.540/2014, 15.541/2014, 15.543/2014, 15.545/2014, 15.562/2014,
15.563/2014, 15.566/2014, 15.568(2014, 15369/2014, 15.570/2014,
15.571/2014, 15.572)2014, 15.573/2014, 15.602/2014, 15.603/2014,
15.611/2014, 15.916/2014, 15.943/2014, 15.944/2014, 15.946/2014,
16.004/2014, 16.073/2014, 16.077/2014, 16.103/2014, 16.104/2014,
16.107/201.4, 16.124(2014, 16.125(2014, 16.130/2014, 16136(2014,
16.137/2014, 16.147/2014, 16.149/2014, 16.152/2014, 16.155/2014,
16,157/2014, 16.162)2014, 16.165/2014, 16.166/2014, 16.207/2014,
16.210/2014, 16.216/2014, 16.241/2014, 16.244/2014, 16.271/2014,
16.279/2014, 16.293/2014, 16.327/2014, 16.331/2014, 16.349/2014,
16.350/2014, 16.352/2014, 16.361/2014, 16.363/2014, 16.364/2014,
16.371/2014, 16373/2014, 16385)2014, 16,398/2014, 16.488/2014,
16.489/2014, 16.491/2014, 16.561/2014, 16.576/2014, 16.578/2014,
16.589/2014, 16.620/2014, 16.702/2014, 16.904/2014, 16.905)2014,
16.906/2014, 16.907/2014, 16345/2014, 16.946/2014, 16.947/2014,
16,958/2014, 16.967/2014, 17.050/2014, 17.061/2014, 17.062/2014,
17,064/2014, 17.574/2014, 17.789/2014, 17.806/2014, 17.814/2014,
17.815/2014, 17.816/2014, 17.823/2014, 17.828/2014, 17.877/2014,
15.405/2014, 16.416/2014, 17.670/2014, 16.739/2014, 14.622/2014,
17.673/2014, 14.346/2013, 14.347/2013, 14.412/2014, 15.894/2014,
15396/2014, 16.624/1014, 17.056/21)14, 17.119/2014, 17.120/2014,
17.675/2014, 18.556/2014, 14.191/2013, 17.659/2014 e 17.425/2014.

Devbaarão: aornvadas com tt votos favoráveis e duas ausêrd, A presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, às onze horas e vinte e
dois minutos, da qual eu, Egerineu Marques Brandão Junior, na quaudade de secretário,

ATA DA 4C REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E
CULTURA, NA 45 SESSÃO LEGISLATIVA DA 6 LEGISLATURA, REALIZADA EM
26 DE NOVEMSRO DE 2014.

Aos vinte e seis dIas do mês de novembro de dois m e quatorze, às dez horas e tenta
minutos, na Saia de Retotão das Comissões da Câmara Leglsbtlva do Distrito Federal,
reuniu-se a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Presente a Deputada Uiane Roda,
ausentes os Deoutados Evar.dro Gana, BerwW Domingos, Aiklo Neto e Weflington
Lula. A Presidente da Comissão, Deputada uiiane Pista, declarou aberta a 4 Rewtão
Ordinária da Comissão de Educação, Saúde e Cultura e inidou a Reunião registrando a
presença das professoras Fiaviana Amorim, Oáudia Amados e Vanessa Peranaguá que
procurou à Comissão para pedir socorro com reiaçâo ao fim do atendimento de aiunos
surdos da Saia de Recursos do Certa-o de Ensino Médio do Núdeo Bandeirante, onde
atuam desde 1993, há 21 anos para a comunidade surda do Distrito Federai e Entomo.
Regista-se que, na Universidade de Braslia — UnB, há um aluno cursando mestrado
que já deendeu a tese oriundo desse aterdmento Je Foi feito nesse Cflo de Er,o
Médio do Núcleo Bandaanta A Presidente informou que ievasi todas as Informações
às autoridades que assumirão o próximo Governo. Por (alta de quórum para
delberaçâo, a Deputada Uiiane Rortz deciarou encerrada a reunião, às dez horas e
irta e dois minutos, da qual eu, Egemnai Marques Brandão Junior, na qu&idade de
secretário, iavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pela
Presidente da Comissão, Deputada Utane Rorla.

DEPUTADA UUAN aoai
Presidente da Comissão de Edsicação e Saúde

ATA DA P REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,
SAÚDE E CULTURA, NA 1 SESSÃO LEGISLATIVA DA 7 LEGISLATURA,
REALIZADA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2015.

Aos vinte dias do mês de Fevereiro de doIs nal e quinze, às dez horas e quinze minutos,
na Saia de Reunião das Comissões da Câmara Legisiadva do DistrIto Federal, reuniu-se
a Comissão de Educação, Saúde e Cultura. Presentes os(as) Deputados(as) Professor
Reçinaido Veras, Luzia de Paula e Wasiy de Roure, ausente os Deputados Juareo e
Rafaei Prudente Qustficada), O Deputado Professor Reginaido Veras, declarou aberta a
1’ Reunião Extisordinána da Comissão de Educação, Saúde e Cultura e inidou a
Reunião e agradecendo a presença de todos, citou o momento de crise que vive os b’ês
setores representados pela Comissão. A Cultora no Distrito Federal está abandonada, já
há alguns anos, e precisa de uma total reestruturação. Já conversou com o Secretário
de Estado de Cultura do Distrito Federal, e que é uma preocupação comum. A
Ednção e a Saúde não predsa fa’ar misto. Os professores estão a um passo de una
greve. A Saúde está na irri. Os membros desta Comissão têm o papei fundamental de
resgata-ia. O Presidente abriu espaço para os parlamentares que queiram fazer o uso
da palavra. Em seguida o Deputado Wasny de Roure, que em primeiro lugar,
parabenizou o Deputado Professor Reginaido Veras peia gestão e também por estar
inaugurando seu mandato nesta Comissão, pois a Educação é uma área importanto e
de prioridade. Em segundo lugar, pediu e inclusão como extra pauta de três
requerimentos de números 2, 3 e 4. A Deputada Luzia de Paula parabenizou o
Deputado Professor Reginaldo Veras e o Deputado Wasny de Roure, saudou a todos e
da satisfação de estar cora esses dois colegas. O Deçttado Professor Regiraido Veras
infonsou que o Deputado Rafael Prudente, meno desta Comissão, ligou para
esdarecer que em virtude de protiema pessoal, não pôde comparecer à nossa reunião.
O Presidente, Deputado Professor Reginaido Veras, informou seu obletlvo à frente
dessa comissão em transformáia na comissão mais produtiva que já passou por esta
Casa e que está com duas pessoas comprometidas, O Deputado Juarezão assumiu um
compromisso pessoal, de trabalhar arduamente para que esta Comissão produza
efetivamente e que não pôde conversar com o Deputado Rafaei Prudente, mas que
com certeza fará o possível para alcançarmos a meta. Em seguida, o Presidente colocou
em discussão e votação caleodádo das reuniões ordinádas da ComIssãO para o ano de
dois mli e quinze. iberac&: Aorovado com três votos favoráveis e duas ausértas.
Por ser autor do Requerimento constante do tem n° 01 o Presidente passou a
oresidênda á Deputada Luzia de Paula. A Deputada assumiu a fldênda e pós em
discussão e votação o Item n° 1— Requerimento ri’ O01/2015’CESC, de autoria
do Deputado Professor Reginaido Veras, que ‘Requer a realização de audiência pública,
no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, com o fim de debater propostas
para a unificação do calendário escolar na rede pública e privada de ensino do Distrito
Federal’. Dejiberacão: Aorovado com três votos favoráveis e duas auséxias. A

Comissão, Deputada Uiiane Rorft

DEPUTADA LIU E RO

Presidente da Comissão de Educação e Saúde

lavro a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pela Presidente da
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Deputada Luzia de Paula devolveu a presIdência ao Deputado Reglnaldo Vens, O
Deputado Reginaldo Veras reassumlu a PresIdêncIa e colocou em discussão e votação o
flem Extrapauta no i — Requerimento n° Q02/2015-CESC de autoria do
Deputado Wasny de Roure, que ‘Requer a realização de audiência pública para discutir
o ‘Plano Distrital de Educação’. Deflberaráo, Ançavado com três votos favoráveis e
duas aus&idas. Discussão e votação o Item Ext-apauta n° 2 — Requerimento n°
003/2015’CESC de autoria do Deputado Wasny de Roure, que ‘Requer a realização
de audlênda pública para discutir ‘A implantação e as condições de funcionamento dos
Centros de Unguas para o Distoto Federal”. Deliberacão: Aorovado com três votas
favoráveis e duas pisências. Discussão e votação o Item Extrapauta no 3 —

Requerimento ri° 004/2015-CESC de autoria do Deputado Wasny de Roure, que
‘Requer a realização de audiência pública para discutir as condições físicas,
operacionais e de lnfraestnjtura dos Centros de Educação Especial do Distrito Federal”.
Deilberao: Anrovado com três votos favoráveis e duas ausências, O Deputado Wasny
de Roure solicitou o uso da palavra e dtou a necessidade de ter uma agenda de visitas,
pelo menos uma vez ao mês, às escolas públicas, O Presidente informou que essa
proposta já consta no programa da Comissão e a colocará em pauta na primeira
reunião ordinária, e sugeriu também visitar hospitais e os centros de cultura do Distito
Federal, O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião,
às dez horas e cinquenta e cinco minutos, da qual eu, Denise Soares Vargas, na
qualidade de seaetária, lavro a presente ata que, depois de Uda e aprovada, vai
assinada pelo Presidente da Comissão, Deputado Professor Reginaido Veras,

DEPUTADO VERAS

Prestdente da Comissão de Educação e Saúde

Mesa Diretora
Gabinete da Mesa Diretora
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(Repubiodo por conter Inconação no originei, pubilodo no CO. de s2/0]/20151

Atos Administrativos

ATO DO PRESIDENTE N° 33, DE 2015

A PRESIDENTE DA CÂMARA LEGflAWA DO DISERflt ftOERM. rIo uso de suas

atribuições regimentais e nos nvza da Lei distrital no 4.342/2009, RESOLVE;

NOMEAR ANTONIA VIEIRA DE SOUSA para exercer o Cargo Especial de
Gabinete, a-ai, no Bloco Sustentabllidade, Trabalhismo e Solidariedade. (LP).

firasilia, / ‘tde março de 2015.

DeputadLEAO

ATO DO PRESIDENTE N° .33 1 DE 2015

A PRESIDENTE DA CÂMIRA LEGISLATIVA DO oxsrmrro FEDERAL, no uso de suas
abl&dçães regimentais e nos tennos da Lei distrital n°4.342/2009, RESOLVE:

1- EXONERAR JOSÉ MANOEL DA SILVA, matrícula n° 13277, do Cargo
em Comissão de Assistência, a-ai, do Setor de Gestão de Documentos e Wq,ivos,
bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo em Comissão de Assistência, a-ai, na
Diretoria de Recursos Humanos, ((1).

2- EXON5PR ADOLFO CARDOSO JUNIOR, matríaja n° 12.872, do
Cargo em Coniissáo de Asstãoda, a-ai, da Diretoria de Recursos Humari os, com
exerodo no Setor de Taquigrafia. (CC).

3- NOMEAR FRANCISCO FERREIRA FILHO, matricula n° 13.178, para
exercer o Cargo em Comissão de Assêria, a-ai, no Setor de Gestão de
Documentos e Arquivo. (CC).

4 NOMEAR ANTONIA VIEIRA DE SOUSA para exercer o Cargo Especial
de Gataneta, a-ai, no Bloco &astentabCidade, Tnbail’Jsnno e Solidariedade. (LP).

5- EXONERAR EMIUA MARIA CAVALCANTE GUERRA, mabtata n°
11936, do Cargo em Comissão de Supervisão, a-03, da Comissão de Segurança, bem
como DWDLVE-U para a sua iotação de origem. (CC).

6- NOMEAR RICARDO UMA DE OLIVEIRA, matricula n° 16.659, para
exercer o Cargo em Comissão de Supervisão, a-03, na Comissão de Segurança. (Cc).

7- EXONERAR FAStO SENA SUZANO, matricula n° 11976, do cargo de
Chefe de Setor, CL-13, do Setor de Comunicações Administrativas, (CC).

8- NOMEAR MARLOS MARQUES DE OLIVEIRA, matricula n°11.391, do
Chefe de Setor, CL-13, no Setor de Comunicações Adminisb-ativas. (CC).

9- EXONERAR BRUNO ADOLFO RODRIGUES DE OLIVEIRA, matricula
n° 20.774, do Cargo Especial de Gabinete, CL-04, da Uderança do PT, bem como
NOMEÁ-LO para exercer o Cargo de Natureza EspecIal, CNE-Oi, no gabinete
parlamentar do deputado Ricardo Vaie. (LP).

10- EXONERAR MARCOS DA SILVA AMARO, matricula no 20.611, do
cargo de Segurança Parlamentar, a-o7, do gabinete parlamentar do deputado Ricardo
Vaie, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo de Natureza Especial, CNE-Di, no
referido gabinete. (19).

Braslia, 1.3 maiço de 2015.

Deputada CEI4A LEAO
Pms/ddWte
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ATO DO PRESIDENTE N.° 301 DE 2015

A Presidente da Câmara Legislativa do Distita Federal, no USO de suas
atribuições regimentais, tendo em vista o Ato da Mesa Diretora n° 28/2010, de 31 de
março de 2010, a aplicação do Decreto Federal n° 5.416, de 7 de abril de 2005, e
considerando o teor do Memorando n° 051/2015, de 23 de fevereiro de 2015, do
gabinete parlamentar do deputado Rodrigo Deimasso.

RESOLVE:

Deciarar, que a partir de 20 de fevereiro de 2015, o servidor ROBERTO
NOBRE DA SILVA, matrícuia n° 20.856, ocupante do carga de Segurança
Parlamentar, a-O?, lotado no gabinete parlamentar do deputado Rodrigo Delmasso
passa a ter exercício em caráter pmvis&io na Coordenadoria de Polícia Legislativa, em
atividade eminentemente policial. (RQ).

Brasfila, 26 de fevereiro de 2015.

Deputada CEI44àÀO

(npubil do por conter kosn.øo no on’gtnfl publtado no Da do d’a 27/02/2015).

Diretoria de Recursos Humanos
PORTARIADRH N° 21, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA CÂMARA LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL, no uso da competénda que lhe foi delegada pelo indso III do
aft. 1° da Portaria n° 32/2005 do Gabinete da Mesa Diretora, tendo em vista o que
dispõe o § 19 do art 40 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitudonal
n° 41/2003, bem como o aft. 45 da Lei Complementar n° 769, de 2008, e o que consta
do Processo n° 001-001010/2015, RESOLVE:

CONCEDER, a partirdeS de agosto de 2014, à servidora IDALINA PEREIRA
DE CARVALHO, matrícula n° 11,711-55, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar
I.egisiativo, categoria Auxiliar Legislativo, abono de permanência, equivalente ao vaior
de sua contribuição pmvldenclária, suspendendo-se o beneficio em caso de
aposentadoria.

INALDÕ’JÕS# L*.OL1VEIRA
DIretor de Recursos 6u’anos — Substituto

ERRATA

1- No item 5 do Ato do Presidente n° 331/2015, publicado no Diário da
Câmara Legislativa do Distrito Federal de 11 de março de 2015, que trata da nomeação
de Elomar Machado Anglo,

ONDE SE LÊ : Exonerar
LEIA-SE : Nomear

2- No Ato do Presidente n° 325/2015, publicado no Diário da amara
Legislativa do Distrito Federal de 11 de março de 2015, que trata da exoneração de
Antênio Usam Souto de Almeida,

ONDE SE tÊ : gabinete deputado Agadei Maia
LEIA-SE : gabinete deputado Agad& Mala, com exerddo na

Ccordenadaria de Polida Legislativa.

BrasAla, /Lde março de 2015.

Deputada LEÃO
PesI te

PORTARIA DO SECRETARIO-GERAL N° 12 ,DE 12 DE MARÇO DE 2015.

O SECRETÁRIO-GERAL DO GABINETE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA
LEGISLATIVA Do DISTRITO FEDERAL no uso da atribuição que lhe foi delegada por
meio do disposto no inciso XII do art. 1° do Ato do Presidente n° 95, de 2014,
publicado no DCL n°33, de 19/2/2014, tendo em vista o disposto no Ato do Presidente
n° 05, de 2014, publicado no DCL no 002, de 7/1/2014, RESOLVE:

Art 1° DISPENSAR o servidor CLAÚDIO MANOS. DE PAULA, Chefe de
Seção de Atendimento e Cadastro da Fascal, matrícula n° 18.865, CPFn° I1S.677.241-
91, do encargo de executor do contrato abaixo especificado, bem como NOMEAR a
servidora TALITA GOMES BARBOSA, Chefe de Seção de Atendimento e Cadastro
do Pascal, matrícula n° 20.904, CPF n°008.254.661-48, como executora do contrato
abaixo especificado, cabendo à designada exercer as atribuições previstas na Lei n°
8.666/93, no Ato n° 42)97, no Ato da Mesa Diretora n° 34/05 e nas Normas de
Execução Orçamentária, Financeira e Cantábil do Distrito Federal:

__________________________

PROCESSO CONTRATO

Empresa: IDEALINE TECNOLOGIA E SEGURANÇA
LTDA-EPP

Objeto: Fomecimento de 03 (três) impressoras 778/13 27/14
ténnicas, tipo desktop, para cartão de PVC
e cartão adesivado, a serem utilizadas na
realização dos serviços de impressão de
crachás eietromaqnéticos da CLDF.

Art. 2° Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Art 3° Revogam-se as disposições em contrário.

VALEV CAMPOS
Secretáfio-GeraI/frestdênda

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
FUNDO DE ASSISTÉNCIA A SAÚDE DOS DEPUTADOS DISTRITAIS E

SERVIDORES DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DF— FASCAL

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo na 001-001018/2013. Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Credenciamento
n°02/2014, firmado entre a Fundo de Assistência à Saúde dos Deputados Distritais e
Servidores da amara Legislativa do Distrito Federal — FASCAL e a uNIMED
NORTE/NORDESTE — FEDERAÇÃO INTERFEDERATIVA DAS SOCIEDADES
COOPERATIVAS DE TRABALHO MEDICO. Objeto: prorrogação do prazo de vigência
do termo de Credenciamento n° 02/2014 estabelecido entre o FASCAL e a
CREDENQADA. Vigência: de 06 de março de 2015 a OS de maio de 2015. Data da
assinatura: 06 de março de 2015. Legislação: art, 57, II, da Lei n° 8.666/1993, com
redação introduzida pela Lei n° 9.648/1998. Partes: peio FASCAL, a Sra. Gabriela
Amarai da Costa Moreira e pela Credendada, o Sr. Reginaido Tavares de
Albuquerque e o Sr. Darival Bringel de Oilnda.
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